

# KENGYEL KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

## Előterjesztés

a Képviselő-testület 2016. november 14-i ülésére

### **a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út fenntartása feladat-ellátási kötelezettséggel kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalása**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal a rendelkezésre álló közérdekű bejelentések, panaszügyek, hatósági eljárások alapján lefolytatott vizsgálata szerint Kengyel Községi Önkormányzat nem megfelelően látja el a 0114/5 hrsz-ú út tekintetében a közútfenntartói feladatait.

A vizsgálat szerint: ... *Kengyel Községi Önkormányzat mint a közút tulajdonosa és kezelője nem teszi lehetővé a biztonságos forgalmi rend kialakítását, a biztonságos közlekedést és az út megfelelő üzemeltetését, mivel az akácfák lefűrészélése után az akáctöveket csonkokkal együtt a földben hagyta, ezzel megakadályozva a biztonságos forgalmi rend kialakítását. A képek alapján az önkormányzat nem gondoskodott az F2 és F3 villanyoszlopok közötti szakaszon a közútban található fasor kiirtásáról, így az egyik oldalon a villanyoszlopok, másik oldalon a fasor szűkíti le az utat és teszi járhatatlanná. Ezzel az állapottal olyan helyzetet teremtett az önkormányzat, hogy a 0114/15 hrsz-ú úton közlekedők a villanyoszlopokat a 0114/14 hrsz-ú szántó felé kerülnek ki a magántulajdonú ingatlanra ráhajtván, így az arra közlekedők folyamatosan zavarják, birtokában is háborítják a 0114/14 hrsz-ú ingatlan tulajdonosát.*

*A kormányhivatal – tekintettel arra, hogy a fenti, közúttal kapcsolatos probléma a beadványokból kitűnően is évek óta folyamatosan fennáll – javasolja hosszabb távon a rendezési terv átgondolását, módosítását, illetve a fennálló probléma megnyugtató orvoslásának érdekében egyes településrendezési eszközök alkalmazását, vagy esetlegesen a probléma ingatlan vásárlás vagy ingatlan csere útján történő rendezését.*

A villanyoszlopok miatti panasz évek óta húzódik. A panaszos az összes lehetséges fórumot megkereste villanyoszlopok áthelyezésével kapcsolatban.

Évekkel ezelőtt a fasor után lévő ingatlan területéből az önkormányzat bérelt egy sávot, hogy a közlekedés megoldható legyen a széles mezőgazdasági gépekkel is, de ez sem jelent a panaszosnak megoldást.

A javaslatom az, hogy az önkormányzat újra tűzesse ki az út területét földmérővel. A többszöri helyszíni szemle alkalmával a kollégák azt tapasztalták, hogy az út szélessége egyre csökken. A kitézés eredménye alapján lehetne eldönteni a további lépéseket.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Kengyel, 2016. november 12.

Nagy Szilárd  
polgármester

\_\_\_\_\_/2016.(\_\_\_\_) Kt.

**H a t á r o z a t:**

### **a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út fenntartása feladat-ellátási kötelezettséggel kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalása**

Kengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal által a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út fenntartása feladat-ellátási kötelezettséggel kapcsolatos törvényességi felhívás alapján megrendeli a Kengyel 0114/15 hrsz-ú út földmérő általi kitézését.

A kitézés után a Képviselő-testület újra napirendre tűzi a napirendet a végleges megoldás eldöntése érdekében.

Felelős: Nagy Szilárd polgármester

Határidő: 2016. december 2.

#### **Erről értesül:**

1. Nagy Szilárd polgármester
2. Dr. Fekete Nóra jegyző
3. Irattár